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BREMISCHE BÜRGERSCHAFT Drucksache 13 / & 57
Landtag
13 . Wahlperiode

Kleine Anfrage der Fraktion der CDU vom 2 . Februar 1994

Soll - und Ist -Stärken der Polizeien im Lande Bremen

Der Senat wird um Auskunft gebeten:

1 . Wie viele Polizeibeamte gab es — getrennt nach Soll - und Ist -Stärke — in
den Jahren

— 1990,

— 1993

bei der

1 . 1 Wasserschutzpolizei,

1 .2 Bereitschaftspolizei,

1 . 3 . 1 Schutzpolizei Bremen,

1 . 3 . 2 Schutzpolizei Bremerhaven,

1 . 4 . 1 Kriminalpolizei Bremen,

1 .4 .2 Kriminalpolizei Bremerhaven?

2 . Wie viele

— Angestellte
— Arbeiter

waren in den Jahren

— 1990,

— 1993

in den in der Frage 1 genannten Polizeien jeweils zusätzlich beschäftigt?

3 . Wie viele Beschäftigte hatten — getrennt nach Soll - und Ist -Stärke — in den
Jahren

1990,

1993

die Stadtämter in

3 . 1 Bremen,

3 .2 Bremerhaven,

unterteilt nach

— Beamten,

— Angestellten,
— Arbeitern?

Herderhorst , Kudella und Fraktion der CDU
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Dazu

Antwort des Senats vom 15 . März 1994
Zu 1.

1990 1993
Soll Ist Soll Ist

Wasserschutztpolizei 248 245 249 229
Bereitschaftspolizei 586 567 567 551
Schutzpolizei Bremen 1553 1491 1556 1532
Schutzpolizei Bremerhaven 426 402 427 424
Kriminalpolizei Bremen 419 396 425 418
Kriminalpolizei Bremerhaven 98,5 95 106 94

Zu 2.

Angest. Arbeiter And . Beamte
1990 1993 1990 1993 1990 1993

Wasserschutzpolizei 5 5 4 2 1 1
Bereitschaftspolizei 12,5 19 44 43 13 10
Schutzpolizei Bremerhaven 8 7
Kriminalpolizei Br 'haven 12,5 12,5
Im Jahre 1990 existierte noch das Stadt - und Polizeiamt , so daß zu dieser Frage die
Zahlen zu Schutz - und Kriminalpolizei Bremen nicht darstellbar sind.
Im Polizeipräsidium Bremen waren vorhanden (für Schutz - und Kriminalpolizei ) .

Angest . Arbeiter And . Beamte
1993 1993 1993

141 59 22

Zu 3.
Die Ist-Stärken für diese Bereiche sind nicht zu ermitteln , da keine „Sollstärkeauf¬
zeichnungen " geführt werden . Sie würden auch bei Auszählen einer „ Kopfzahl"
keinen Aussagewert haben , da es dort eine Vielzahl von Teilzeitbeschäftigten mit
unterschiedlicher Wochenstundenzahl gibt.
In Bremerhaven gab es:
Im Polizeiverwaltungsamt Soll Soll

1990 1993
Andere Beamte 9 6
Angestellte 66 55,5
Arbeiter 36 36

In der Verwaltungspolizei gab es:
Soll Soll

1990 1993
Andere Beamte 12 16
Angestellte 75 95
Arbeiter 0 0
Das Stadtamt existierte in seiner jetzigen Form 1990 noch nicht , es war Bestandteil
des Stadt - und Polizeiamtes . Es können die gewünschten Zahlen für 1990 somit
nicht dargestellt werden.

Im Stadtamt gab es:
Soll

1993
Beamte 181
Angestellte 244
Arbeiter 50
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